



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Марий Эл помогли девушке из Донецкой народной республики собраться в школу



В Республику Марий Эл постоянно прибывают вынужденные переселенцы из Донецкой и Луганской народных республик. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл не оставляют их без внимания. Они выясняют в чем нуждаются вновь прибывшие и стараются оказать посильную помощь.

Среди переселенцев есть и дети. Важно обеспечить их всем необходимым для учебы.

Сотрудники Звениговского следственного отдела узнали, что в г. Звенигово приехала семья из Донецкой народной республики. Их дом был разрушен, и они вынуждены были уехать с родины. 15-летняя девушка пойдет по новому месту жительства в 10 класс. Офицеры на личные средства приобрели для нее все необходимые канцтовары. Школьница поблагодарила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

следователей и пообещала хорошо учиться.

18 Августа 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1716049>